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Ata da reunião da Congregação do Institu1D Municipal de Ensino Superior de Assis - IMESA. Aos 
dezesseis dias do mês de outubro de 2000, às 15 horas, reuniram-se na sala 43, bloco 4, sob 
a presidência do professor Luiz Carlos Begosso, Diretor do IMESA; professor Cleiton Joni 
Benetti Lattari, vice-diretor do IMESA; professor Almir Rogério Camolesi, Coordenador da 
Área de Informática; professor Marcelo Mânfio, Coordenador da Área de Administração; 
professora Rosemary Rocha Pereira da Silva, Coordenadora da Área de Comunicação Social; 
professora Sarah Rabello de Souza, Coordenadora da Área de Matemática; professor Nilson 
José dos Santos, Coordenador da área de Quimica, professor Eduardo Augusto Vella 
Gonçalves, coordenador da área de Direito; professora Maria Delma Carvalho, representante 
titular dos professores da categoria dos mestres; professor José Augusto Fabri, representante 
suplente dos professores da categoria dos mestres; professor Osmar Aparecido Machado, 
representante titular dos professores da categoria dos especialistas; Sergio José Santos da 
Silva, representante discente; Fernanda Cristina Serezani Mansolelli e Leonilda Varela, 
representante dos funcionários, respectivamente titular e suplente. Deve-se registrar a ausência 
da professora Maria Beatriz Alonso do Nascimento representante suplente dos professores da 
categoria dos especialistas em virtude de compromisso agendado anteriormente na UNESP 
onde cursa o Mestrado e da professora Leila Felinto Pinto de Almeida, representante titular 
dos professores da categoria dos doutores. Registra-se também a ausência dos representantes 
discentes Alcione Galdino Vieira e Leonardo Augusto Delgado. O professor Luiz Carlos 
Segosso iniciou a reunião parabenizando os professores pelo "Dia do Professor". Em seguida 
disse que não gostaria que se repetisse na nova administração o que vem acontecendo hoje. A 
Direção sozinha e professores trabalhando isoladamente também nada conseguirão. Disse que 
daqui a alguns dias a Direção e os membros da Associação dos Professores estarão tendo uma 
conversa com o Prefeito eleito para tratar de assuntos da Instituição. Lembrou que enquanto 
Diretor, estará falando em nome da Congregação e fez um pedido para que todos os esforços se 
concentrem em objetivos que levem ao bem estar da Instituição. Em seguida foram feitas as 
Comunicações dos Membros da Congregação: 1) O professor Marcelo Mânfio disse que 
temos que acertar a situação da Instituição pois os alunos estão muito descontes com a 
Mantenedora, principalmente em relação aos erros de cobrança de mensalidade. Completou 
dizendo que o valor que a FEMA alega ter de inadimplência não é correto. 2) O professor Osmar 
Aparecido Machado disse que o momento é de expectativa e que temos que mostrar que o ~J/ 
Instituto está organizado e que tem preocupações com relação ao futuro da Instituição. Informou 
que enquanto Presidente da Associação dos Professores solicitou à FEMA um relatório de . ~ 
despesas e receitas e que se constatado irregularidade estarão solicitando uma auditoria na \I 
Mantenedora, através do Curador das Fundações. Será solicitado também ao novo Prefeito que 
se empenhe em alterar a composição do Conselho de Curadores com maior representação para '. 
os professores, além de apresentar-lhe um levantamento das irregularidade existentes na FEMA. 
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23.10.00 será o periodo de eleição para ratificação do nome do professor César Augusto 
Carvalho (único candidato) a representação docente (suplente) junto ao Conselho de Curadores 
da FEMA. O professor Osmar Aparecido Machado disse que o professor César faz parte da 
Diretoria da Associação dos Professores e para fortalecimento da mesma seria importante que 
ele fosse bem votado. Solicitou então aos professores presentes que se empenhassem nesse 
sentido junto aos demais professores. Dando prosseguimento a reunião passou-se a ORDEM 
DO DIA: Questão Administrativa: O professor Luiz Carlos Segosso explicou que na semana 
passada em uma reunião de trabalho com os coordenadores de cursos foi apresentado o 
comunicado do professor Almir Rogério Camolesi solicitando providências quanto a ocorrência 
de um fato envolvendo o professor Ébano Sortotti de Oliveira. Nesta reunião foi aprovado que o 
assunto deveria ser analisado pela Congregação para decidir pelo afastamento ou não do 
professor. Em seguida fez a leitura do comunicado recebido do professor Almir Rogério 
Camolesi para que os demais membros da Congregação tomassem conhecimento do fato. "De: 
Almir Rogério Camolesi - Coordenador da Área de Informática Para: Luiz Carlos Segosso -
Diretor do IMESA - Expedido em: 29/09/2000 - Recebido em: 29.09.00 - Senhor Diretor: 
Comunico a Vossa Senhoria que no dia 29.09.00 constatei que o professor Ébano Sortotti de 
Oliveira compareceu na Instituição conforme assinatura do livro Ponto, mas não entrou em sala 
para dar as aulas no 10 ano de Ciência da Computação, período díurno. Tal falo pode ser 
confirmado por alguns alunos que me informaram não terem visto o professor. No dia anterior 
(28.09.00) os alunos indagaram-me se haveria aula ou não, tendo em vista que o professor havia 
avisado a aluna Larissa da Motta Franciscatti na 3" feira a noite de que não viria dar aulas na 
próxima sexta-feira. Informo, que a lista de presença do referido professor encontrava-se com a 
assinatura da maioria dos alunos desde 26.09.00. Observe-se que no dia 22 de setembro os 
alunos estavam partiCipando do XI Encontro de Informática, portanto a lista de presença foi 
assinada antes desta data. Solicito a esta Direção a abertura de um inquérito a respeito do 
assunto pois o professor tem apresentado conduta não condizente com os principios desta 
Instituição (quero aqui lembrar das listas de freqüência do mês de maio e dos comentários que 
tem sido feitos por ele na presença de outros professores). Solicito também, o afastamento 
imediato do professor do Curso de Ciência da Computação. Atenciosamente. Almir Rogério 
Camolesi. Coordenador da Área de Informática" Ainda com a palavra o professor Luiz Carlos 
Segosso apresentou as listas de freqüência onde era possível constatar o preenchimento 
antecipado das mesmas pois o professor teve falta durante o mês e os alunos já haviam 
assinado as listas. Isto também pode ser comprovado pelos comunicados feitos pela Secretaria 
aos Coordenadores informando a situação das listas de freqüência do referido professor. Foram 
feitos alguns comentários em relação as atitudes do professor Ébano Sortotti de Oliveira e a 
professora Sarah Rabello de Souza disse que o fato dele tê-Ia desrespeitado enquanto 
Coordenadora, também deve ser registrado. Disse que este fato ocorreu quando lhe enviou no 
ano passado, a alteração da ementa da disciplina que ele ministra no Curso de Matemática. A 
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77 professora disse ter testemunhas disto, mas na época ficou sem saber o que fazer. Dando 
78 continuidade a reunião, foi aprovado por unanimidade pelos membros presentes que de acordo 
79 com o Regimento do IMESA o professor Luiz Carlos Begosso irá constituir uma comissão para 
80 que no prazo de 15 dias apresente um relatório sobre o assunto. Deliberou-se também que o 
81 professor Ébano Bortotti de Oliveira será afastado de suas funções de professor durante o 
82 período em que os fatos estiverem sendo investigados (de 16 a 31.10.00), sem prejuízo dos 
83 vencimentos. O professor será comunicado por escrito da deliberação da Congregação. O 
84 professor Luiz Carlos Begosso indagou se algum membro da Congregação teria disponibilidade 
85 para participar da Comissão de Inquérito e os professores Osmar Aparecido Machado e Eduardo 
86 Augusto Vella Gonçalves colocaram-se a disposição. No assunto OUTROS a Congregação 
87 deliberou também que a normatização das transferências de atividades e controle das listas de 
88 freqüência, serão assuntos s tr tados na próxima reunião. Nada mais havendo a tratar foi 
89 encerrada a reunião. Eu ... .. .... .. . ......... Leonilda Varela lavrei e assinei a presente ata, assim 
90 como os demais. Assis, e o ubro de 2000 
91 __ --------__ 
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